

Quito, 3 de junio de 2014

Señor Doctor
Camilo Valdivieso
INTENDENTE DE COMPAÑÍAS QUITO
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Presente.-

## Ref.: IBOPE MEDIA ECUADOR S.A. – Ingreso trámite información accionistas extranieros

De mi consideración:

Francisco Andrés Carvajal Henao, mayor de edad, de nacionalidad colombiana, en mi calidad de Gerente General de la compañía **IBOPE MEDIA ECUADOR S.A.**, ante usted comparezco y notifico lo siguiente:

## 1. ANTECEDENTES

- 2. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Primero del cantón Quito, Doctor Rubén Darío Espinosa, el día 24 de agosto de 1998 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 22 de octubre de 1998, la compañía NIELSEN DEL ECUADOR S.A., cambio de denominación por la de IBOPE TIME DEL ECUADOR S.A.
- 3. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Primero del cantón Quito, Doctor Rubén Darío Espinosa, el día 22 de septiembre del 2000, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 5 de diciembre de 2000, se realizó la fusión por absorción de las Compañías IBOPE TIME DE ECUADOR S.A. y FECHIVA S.A., a través de la cual, se disolvió esta última y además se disminuyó el capital social, se reformó y codificó el Estatuto Social.
- 4. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Primero del cantón Quito, Doctor Jorge Machado Cevallos, el día 19 de agosto del 2013, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 29 de noviembre de 2013, se realizó el cambio de denominación, cambio de domicilio de IBOPE TIME DEL ECUADOR S.A., A IBOPE MEDIA ECUADOR S.A. con domicilio en la ciudad de Guayaquil.
- 5. La sociedad IBOPE LATINOAMERICANA S.A., es compañía IBOPE MEDIA ECUADOR S.A.

## II. SOLICITUD

En virtud de los antecedentes expuestos, y en cumplimiento a lo dispuesto por la Ley Reformatoria a la Ley de Compañías, adjunto a la presente encontrará los siguientes documentos certificados, correspondientes a la sociedad IBOPE LATINOAMERICANA S.A.:

1. Protocolización del poder otorgado por la sociedad IBOPE LATINOAMERICANA S.A otorgado a favor de la señorita Mirian Susana Murillo Conforme.

WAS EAZHOROWELZ COM-



- Nómina de directores y accionistas extranjeros de la sociedad IBOPE LATINOAMERICANA S.A
- 3. Protocolización del Certificado de Vigencia de la sociedad IBOPE LATINOAMERICANA S.A

Una vez revisados, solicito atentamente se emita el correspondiente certificado de cumplimiento de obligaciones.

## III. NOTIFICACIONES

Notificaciones que me correspondan las recibiré en la oficinas de Paz Horowitz Robalino Garcés Abogados, ubicadas en la calle del Establo y calle E, Edificio Site Center, Torre I, oficina 301, en Cumbayá, en la ciudad de Quito o en las oficinas de la Intendencia.

Atentamente,

Francisco Andrés Carvajal Henao

Gerente General

IBOPE MEDIA ECUADOR S.A.

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

RECIBIDO

AORA:

27 JUN 2012

Receptor: Monica Villacreses Indarte

Firma:

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

12/JUN/2014 10:06:27

Usu: omontalvan



Remitente:

No. Trámite: 33417

FRANCISCO CARVAJAL

Expediente:

48746

RUC:

1791282183001

Razón social:

IBOPE MEDIA ECUADOR S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS** 

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET | Digitando No. de tràmite, año y verificador =